



В 2011-12 годах усилиями общественного Совета и некоммерческого Фонда «Фонд поддержки исламской культуры науки и образования» в лице директора фонда Сикорского Алексея Георгиевича (г.Москва) на территории Пензенской области издавались и издаются газеты и ряд журналов, книг и брошюр.

«Благодарим их за доверие и финансовую помощь в издании ежегодного выпуска газеты «ИМАН», начиная с 2008 года, и проектов РДУМ, включая и издание книг и брошюр. Надеемся, что руководство Фонда положительно оценивает нашу деятельность в духовном пространстве и справедливо примет решение о содействии в этом вопросе на следующий год. Фонд неукоснительно выполняет свои цели и задачи. С участием Фонда региональные ДУМ ежегодно осуществляют издание и распространение литературы, газет, журналов, брошюр, осуществляют информационную и просветительскую деятельность, создают интернет-сайты, которые отражают цели деятельности Фонда. «Фонд поддержки исламской культуры науки и образования» также оказывает спонсорскую помощь в организации и проведении РДУМ общественных мероприятий: семинаров, конференций, выставок, «круглых столов», направленные на достижения цели сохранения мира и согласия. В этой связи в числе важнейших задач Фонда - **противодействие терроризму**, наряду с выявлением и устранением причин и условий, способствующих распространению **экстремизма и терроризма**, выявлением, предупреждением и пресечением действий против общества.

Вместе с благодарностью Фонду и его руководителю, мы хотим отметить плодотворную деятельность Управления Администрации Президента Российской Федерации по внутренней политике. **Мы высоко ценим работу начальника Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Администрации Президента Ильи Баринова.** Его умелый подход в решении многих сложных вопросов, касающихся религии, организация слаженной совместной работы общественных организаций разных конфессий, тесное взаимодействие с их духовными лидерами, дает ощутимый результат в деле пропаганды мира и согласия между народами, населяющих не только Поволжье, но и Россию», - выразил свое мнение муфтий Адельша – хазрат Юнкин.

В настоящее время вышел в свет второй выпуск книги «Социальное служение», в котором отражены итоги работы Регионального духовного управления Пензенской области и общественного Совета за 2011г.

В ней предоставлен полный отчет о плодотворной деятельности РДУМ Пензенской области. Работа Управления заключается в разносторонней социальной деятельности, спонсорами которой стали представители всех форм бизнеса - людей, независимо от вероисповедания и национальности.

«Выпуск планировался на октябрь-ноябрь месяц в количестве 300 экземпляров. Мы смогли заблаговременно завершить и издать читателю. Надеемся, что наша работа послужит добрым примером для всех региональных ДУМ во имя созерцания положительной работы духовном и нравственном пространстве...», - отметил главный редактор Я.И. Абушахманов

«Хотелось бы обозначить, что работа редколлегии РДУМ Пензенской области дает положительные результаты. Черета непредсказуемых волнений, которые были организованы недружелюбными силами, к сожалению, немного отразилась и на деятельности Муфтията. Вследствие этого, мы не смогли своевременно закончить некоторые проекты на 2012 год, но надеемся, что до конца года сможем их завершить. Все вопросы по создавшейся сложной ситуации положительно разрешаются. Работа РДУМ продолжается, и при том успешно, и никакие силы не могут остановить деятельность РДУМ, т. к. она направлена на сохранение мира и согласия не только среди единоверцев, но и представителей разных народов и вероисповеданий. Главное – это терпение и труд. А они, как говорится, «всё перетрут...», - сказал член редакционного совета, председатель РДУМ ПО Абубякяр- хазрат Юнкин.

Так же с Божьей милостью, своевременно выпускается ежемесячная газета «Иман» .

РДУМ Пензенской области осуществило выпуск второй книги «Современное российское общество и ислам», первый выпуск книги «Социальное служение» в 2011 году, на тему борьбы против радикализма и фанатизма. Также выпустило брошюру «Экстремизм - деяние сатаны», которую представители РДУМ презентовали в различных вузах Пензенской области. В честь благочестивых дат и месяцев, с вопросами и ответами по темам «Курбан» и «Рамазан» было выпущено ряд брошюр.